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تیم فوتبال استقلال بعد از جذب دو بازیکن یعنی عارف آقاسی و امیرمحمد 

رزاقی‌نیا، در پروسه نقل‌وانتقالاتی خود متوقف شده و این توقف دوباره موجی از 

انتقادات هواداران را در فضای مجازی به دنبال داشته است. البته هنوز هیچ‌کدام 

از تیم‌های مدعی لیگ برتر تمرینات خود را برای فصل جدید آغاز نکرده‌اند، اما 

هواداران استقلال معتقدند شرایط این تیم فرق دارد؛ چراکه آبی‌ها باید زودتر از 

سایر تیم‌ها در سوپرجام به میدان بروند و بیستم مردادماه در نخستین بازی رسمی 

فصل برابر تراکتور در نقش جهان اصفهان صف‌آرایی کنند. 

این یعنی استقلال حدود یک هفته زودتر از سایر تیم‌ها وارد چرخه مسابقات 

 انتظار می‌رود تا آن زمان استخوان‌بندی اصلی تیم 
ً
رسمی خواهد شد و طبیعتا

 منطقی است؛ آن‌ها می‌خواهند 
ً
مشخص شده باشد. این دغدغه هواداران کاملا

بدانند تیمشان قرار است با چه ترکیب و ساختاری وارد مسابقات شود، به‌ویژه که 

سرمربی جدید تیم یعنی ریکاردو ساپینتو هم پس از بازگشت به این تیم نیاز به 

شناخت هرچه سریع‌تر بازیکنان دارد. هواداران استقلال حالا بیش از همیشه منتظر 

رونمایی از بازیکنان جدید هستند و چشم به عملکرد مدیریت باشگاه دوخته‌اند. 

این در حالی است که در فصول گذشته همواره استقلال از همین اتفاق یعنی دیر 

بسته شدن تیم ضربه اصلی را خورده و با از دست دادن نتایج در ابتدای فصل به تبع 

آن قهرمانی را هم در انتهای فصل از دست داده و حالا که در فصل آینده استقلال 

باید در سه جبهه لیگ برتر، جام حذفی و لیگ قهرمانان بجنگد هواداران این تیم 

اعتقاد دارند باید هرچه سریع‌تر تکلیف لیست بازیکنان استقلال مشخص شود. 

 اولویت غندی‌پور همچنان لژیونر شدن است
در روز‌های اخیر نام چند بازیکن سر زبان‌ها افتاده که گفته می‌شود 

استقلال در حال مذاکره با آن‌هاست. با این حال، خبر رسمی و 

نهایی در این خصوص منتشر نشده و همین موضوع باعث 

شده بازار شایعات و گمانه‌زنی‌ها در فضای مجازی 

داغ‌تر شود. 

یکی از مهم‌ترین اسامی، رضا غندی‌پور 

است. پدیده جوان فصل گذشته لیگ 

برتر که بسیاری از هواداران امیدوار بودند 

پیراهن آبی را به تن کند. با این حال، 

همان‌طور که از ابتدا خودش گفته بود، اولویت 

اصلی این مهاجم، لژیونر شدن است. حالا هم خبر 

می‌رسد او پیشنهاداتی از تیم‌های روسیه، فرانسه و 

چند تیم دیگر اروپایی دارد و مذاکراتش با استقلال 

 به نتیجه نرسیده است. گرچه برخی رسانه‌ها 
ً
تقریبا

گفته بودند پیوستن او به ماخاچ‌قلعه روسیه منتفی 

شده و شاید استقلال از این ماجرا سود ببرد، اما 

شنیده‌ها حاکی از این است که غندی‌پور همچنان 

در سر سودای فوتبال اروپا را دارد و بعید است در 

این مقطع در لیگ ایران باقی بماند ضمن اینکه 

پیش از این در »فرهیختگان« از این موضوع خبر داده بودیم که روس‌ها رقمی به 

مراتب بیشتر از تیم‌های لیگ برتری ایران به باشگاه پیکان برای گرفتن رضایت‌نامه 

غندی‌پور پیشنهاد داده‌اند‌.

 شاید اورنبرگ در لیگ برتر بماند
در کنار غندی‌پور، چند بازیکن ایرانی دیگر هم که در خارج از کشور بازی 

می‌کنند، نامشان به عنوان گزینه‌های استقلال مطرح شده بود، اما شواهد نشان 

می‌دهد بازگشت آن‌ها به فوتبال ایران خیلی سخت است. 

به طور مثال محمدجواد حسین‌نژاد یکی از گزینه‌های جدی استقلال بود که در 

تیم ماخاچ‌قلعه بازی می‌کند. اما حالا از اطراف باشگاه استقلال شنیده می‌شود 

باشگاه روسی قیمت رضایت‌نامه این بازیکن را افزایش داده و برخلاف رقم ۲ 

 عنوان می‌شد، حالا رقم بالاتری مطرح شده است. 
ً
تا ۳ میلیون دلاری که قبلا

 از اولویت خارج شده یا حداقل به 
ً
با این شرایط، جذب این بازیکن هم فعلا

بن‌بست خورده است. 

 مشابهی وجود دارد. این بازیکن که 
ً
در مورد سعید سحرخیزان هم وضعیت تقریبا

 گفته می‌شد در رادار استقلال قرار دارد، روز گذشته به تمرینات تیم اورنبرگ 
ً
قبلا

روسیه برگشت. این در حالی است که شنیده می‌شود باشگاه اورنبرگ ممکن است 

با یک سناریوی خاص در لیگ برتر روسیه باقی بماند؛ چراکه احتمال دارد تیم 

دیگری به دلیل مشکلات انضباطی به‌جای اورنبرگ سقوط کند. همه این شرایط 

 احتمال حضورش 
ً
باعث می‌شود سحرخیزان هم در روسیه ماندنی باشد و فعلا

در استقلال از بین برود. 

 پیشنهاد شارلروا برای محبی
یکی دیگر از اسامی مطرح در فضای رسانه‌ای، محمد محبی است. بازیکن 

بوشهری سابق استقلال که حالا در تیم روستوف روسیه حضور دارد. خبر‌ها حاکی 

از آن است که تیم شارلروا بلژیک به جذب او علاقه‌مند شده و حتی مذاکراتی در 

این خصوص صورت گرفته است. اگر این انتقال نهایی شود، باید گفت محبی 

هم دیگر شانسی برای بازگشت به ایران ندارد و این یکی از تلخ‌ترین خبر‌ها برای 

هواداران استقلال است که امید زیادی به بازگشت او داشتند. 

در مورد بازیکنان شاغل در لیگ امارات هم وضعیت چندان متفاوت نیست. 

روزنامه‌های اماراتی به‌تازگی خبر داده‌اند که شهریار مغانلو به احتمال زیاد در 

همین لیگ و در تیم الاتحادکلبا می‌ماند. از سوی دیگر، بازیکنانی مثل مهدی 

قایدی و سامان قدوس نیز شرایطشان مشخص نیست؛ اما شنیده می‌شود که آن‌ها 

 تصمیمی برای بازگشت به ایران ندارند. 
ً
هم فعلا

ع  ادامه مذاکرات برای جذب زار
در میان این همه خبر و شایعه برای استقلالی‌ها، تنها توافق رسمی که از سوی منابع 

نزدیک به باشگاه استقلال تأیید شده، مربوط به هادی حبیبی‌نژاد است. بازیکن 

فصل گذشته چادرملو که گفته می‌شود با آبی‌پوشان به توافق رسیده و فصل آینده 

در جمع شاگردان ساپینتو خواهد بود. حبیبی‌نژاد اگر روند فصل پیش خود را حفظ 

کند شاید بتواند بازیکنی مؤثر برای استقلال باشد، هرچند هنوز جزئیات بیشتری 

از قرارداد او منتشر نشده است. 

از سوی دیگر، استقلال به دنبال جذب محمدمهدی زارع، مدافع تیم گل‌گهر 

سیرجان است. با وجود آنکه اعلام شده بود تیم سیرجانی قصد ندارد زارع را به 

باشگاه دیگری واگذار کند اما مذاکرات بین دو باشگاه استقلال و گل‌گهر در 

جریان است هرچند هنوز هم مشکل اصلی مربوط به رقم بالای قرارداد 

و رضایت‌نامه اوست. گفته می‌شود مجموع قرارداد و رضایت‌نامه این 

بازیکن بیش از ۱۰۰ میلیارد تومان خواهد شد. حالا استقلال در 

حال رایزنی است تا بتواند تخفیف قابل توجهی بگیرد، 

ولی موضوع وقتی پیچیده‌تر می‌شود که خبر رسیده 

تیم احمد گروژنی روسیه هم برای جذب زارع 

پیشنهاد داده است. اگر این پیشنهاد جدی 

باشد، گل‌گهر ترجیح می‌دهد بازیکنش را به 

باشگاهی بفروشد که سود بیشتری را نصیب 

این باشگاه می‌کند. با این حال جذب زارع در 

روز‌هایی که اکثر لژیونر‌های مورد نظر استقلال 

قصد دارند به کار خود در تیم‌های خارجی ادامه 

دهند، می‌تواند یک اتفاق امیدوار‌کننده برای 

استقلالی‌ها تلقی شود. 

در هر صورت، وضعیت نقل‌وانتقالات استقلال در حال 

حاضر نه‌تنها رضایت‌بخش نیست 

بلکه نگران‌کننده پیش می‌رود. این 

در حالی است که نزدیکی دیدار 

سوپرجام و آغاز رسمی فصل جدید 

باعث شده نگرانی‌های هواداران این 

تیم بیشتر و بیشتر شود. 

 هواداران استقلال نگران توقف نقل‌وانتقالات تیمشان در روز‌های اخیر هستند 
و مشخص نیست این تیم با چه شرایطی لیگ را شروع می‌کند

روز‌های خاکستری آبی‌ها
ع رقیب روس پیدا شد افزایش رقم رضایت‌نامه حسین‌نژاد؛ برای زار

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

علیرضا بیرانوند در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: 
بهترین دروازه‌بانان ایران مدافعان وطن هستند

یک ملت با روحیه و نترس هستیم
باید این فصل هم قهرمان شویم

دروازه همیشه آن چهارچوب داخل زمین فوتبال نیست. دروازه 

گاهی می‌شود مرز بین امنیت و تهدید، مرز بین آرامش مردم و 

 گاهی می‌شود وجب به وجب خاک 
ً
هجوم دشمن. دروازه اصلا

یک کشور و دروازه‌بان، فقط کسی نیست که با دست‌هایش 

توپ یا موقعیت خطری را مهار یا دفع کند. دروازه‌بان گاهی 

مردم است، گاهی یک سرباز و فرمانده و گاهی یک دانشمند و 

گاهی یک مادر که وسط آوار می‌ایستد تا فرزندش آسیب نبیند. 

علیرضا بیرانوند، دروازه‌بان تراکتور و تیم ملی ایران، در گفت‌وگویی 

که با »فرهیختگان« داشت، درباره همین موضوعات جملات 

بسیار مهمی گفت. او با تراکتور آماده ورود به یک فصل فوتبالی 

جدید می‌شود؛ اما با پشت سر گذاشتن روز‌های اخیر، حالا با 

نگاهی عمیق‌تر درباره بهترین نسل و بهترین دروازه‌بان‌ها حرف 

زد و تکلیف یک سوءتفاهم بزرگ را برای همیشه روشن کرد. 

او درباره حمالت اخیر رژیم صهیونی به خاک کشورمان گفت: 

»اول از همه می‌خواهم به خانواده شهدای اخیر از فرماندهان 

عزیز تا دانشمندان هسته‌ای گرانقدر و نظامی‌های عزیز و مردم 

بی‌گناه تسلیت بگویم. این داغ برای همه ماست و نه فقط برای 

خانواده‌های این عزیزان. مردم ایران همیشه مدیون شهدایی 

هستند که جانشان را برای پیشرفت و توانمندی ایران فدا کردند 

تا ما در آرامش زندگی کنیم. این روز‌ها که ایران عزیز ما دوران 

سخت و حساسی را پشت سر گذاشت، مردم ما یک بار دیگر 

نشان دادند که ریشه در غیرت و ایستادگی دارند. من همیشه به 

ایرانی بودن خودم افتخار می‌کردم ولی الان بیشتر از هر زمان 

دیگری سرم بالاست و وقتی دوباره با افتخار پیراهن تیم ملی 

را بپوشم این اتفاق با غرور بسیار زیادی همراه خواهد بود.«

بیرانوند با تمجید از ایستادگی ملت ایران افزود: »مردم با همه 

سختی‌ها و فشار‌ها، با همه درد‌هایی که تحمل کردند، باز هم 

کنار هم و کشورشان مثل یک خانواده بزرگ ایستادند. این اتحاد 

و همدلی و این غیرت در دل این مردم جای دارد. همیشه در فوتبال 

و ورزش‌های دیگر وقتی یک تیم عقب می‌افتد ولی به جنگیدن 

ادامه می‌دهد همه می‌گویند آن تیم روحیه دارد. اتفاقات اخیر و 

ایستادگی کشور ما مقابل دشمن و همبستگی که ایران از خودش 

به جهان نشان داد به همه ثابت کرد که ما یک ملت با روحیه 

و نترس هستیم. ملتی که مقابل هیچ قدرتی زانو نمی‌زند.«

او افزود: »الان فکر می‌کنم بهترین زمان ممکن است که یک 

سوءتفاهمی که در سال‌های اخیر به وجود آمده بود را همه 

با هم حل کنیم. با احترام به تمام دروازه‌بان‌هایی که در طول 

تاریخ این فوتبال زحمت کشیده‌اند، الان دیگر هیچ ایرانی به 

این قضیه شک ندارد که بهترین محافظان ایران مردمش هستند و 

بهترین دروازه‌بان‌ها همان زحمت‌کشان نیرو‌های مسلح هستند 

که جلوی توپ و موشک و تیر و حمالت دشمن ایستادگی 

می‌کنند؛ آن هم با جانشان. آن‌ها هستند که اجازه نمی‌دهند 

یک وجب از خاک این کشور دست بیگانه بیفتد. پس عنوان 

بهترین دروازه‌بان ایرانی برای آنهاست و من و همه مردم ایران 

از ته دل به آن‌ها می‌گوییم دمتون گرم.«

گلر تیم ملی ایران درباره شروع فصل جدید با تراکتور و 

 
ً
روند آماده‌سازی مدافع عنوان قهرمانی لیگ گفت: »طبیعتا

در این روز‌ها تمرکز روی فوتبال خیلی سخت بود و دل همه 

پیش هموطنان و خانواده و این خاک بود. از آنجایی که همه 

ایرانی‌ها قوی هستند، به جریان زندگی برمی‌گردند و فوتبال 

هم بخشی از زندگی و دلخوشی آنهاست. ما هم کم‌کم داریم 

وارد فاز آماده‌سازی پیش فصل می‌شویم و امسال هم با توجه 

به شرایط و فشردگی مسابقات باید بهتر باشیم. تراکتور باید از 

عنوان قهرمانی‌اش در لیگ برتر دفاع کند و در مسابقات لیگ 

نخبگان آسیا هم شرکت داشته باشد. کارمان از فصل قبل هم 

سخت‌تر است و باید با آمادگی و تمرکز ذهنی و شرایط فنی 

بهتری وارد فصل جدید شویم. از آن طرف آماده‌سازی تیم ملی 

برای جام جهانی هم در پیش است. همه ما فوتبالیست‌ها و 

ورزشکاران باید برای رقابت‌های داخلی و بین‌المللی آماده باشیم 

و امیدوارم با آرام‌تر شدن شرایط بتوانیم دل مردم را شاد کنیم.«

 ابرقویی و محرمی 
همچنان در لیست خرید پرسپولیس

سرخپوشان این هفته تکمیل می‌شوند
باشگاه پرسپولیس در نظر دارد به زودی لیست بزرگسالان خود 

را تکمیل کند و در پست‌هایی که با کمبود بازیکن مواجه است 

بازیکن جدیدی را به خدمت بگیرد. در همین راستا پست دفاع 

 در اولویت باشگاه پرسپولیس برای 
ً
راست و دفاع میانی فعال

جذب بازیکن جدید هستند. با نظر حمید استیلی مشاور 

رضا درویش و دیگر مشاوران او احتمال جذب صادق محرمی 

در شرایط فعلی زیاد است. اگرچه این باشگاه نمی‌خواهد 

رقم خیلی سنگینی را برای این بازیکن پرداخت کند در حالی 

که ایجنت او به دنبال این است قراردادی مشابه پیام نیازمند 

با سرخپوشان امضا کند چرا که مدعی شده محرمی بازیکن 

ملی‌پوش است و باید سقف قرارداد را در باشگاهش بگیرد. در 

سوی دیگر برای پست دفاع میانی هم حسین ابرقویی در لیست 

خرید مدیریت پرسپولیس و مشاورانش است. مدافعی که باشگاه 

خیبر برای او 30 میلیارد پول رضایتنامه تعیین کرده اما شاید با 

اوضاع مالی بد این باشگاه، پرسپولیس بتواند او را ارزان‌تر به 

خدمت بگیرد. نکته قابل توجه اینکه کارتال با جذب هر دو 

بازیکن مخالف بود چرا که اعتقاد داشت محرمی مدت زیادی 

مصدوم بوده و ابرقویی در حد مدافعان ملی‌پوش تیمش نیست. 

 
ً
 پرسپولیس فعلا

به جانشین دورسون فکر نمی‌کند
از سوی دیگر با جدایی احتمالی کارتال از پرسپولیس به احتمال 

خیلی زیاد سردار دورسون هم از جمع سرخپوشان جدا خواهد 

شد. اتفاقی که مسئولان این باشگاه از آن استقبال می‌کنند. از این 

جهت که قرارداد این فصل دورسون با پرسپولیس یک میلیون دلار 

است و پرداخت آن برای این باشگاه خیلی سنگین خواهد بود. اما 

با رفتن دورسون از جمع سرخپوشان قرار نیست مهاجم دیگری 

جانشین او شود. گویا نظر مشاوران فنی باشگاه پرسپولیس این 

است که این تیم وینگر‌های زیادی را در لیستش دارد و نیمی از 

آن‌ها قابلیت بازی در خط حمله را دارند. اما شاید با آمدن سرمربی 

جدید نظر او متفاوت باشد و درخواست جذب مهاجم کند.

فوتبال ایران

تیم آلومینیوم که حضور خوبی در فصل گذشته داشت همچنان ثبات را در 

پیش گرفته و به جایگاه میانی جدول قانع است. آلومینیومی‌ها بر خلاف تصور 

علاقه‌مندان به فوتبال در هیچ فصلی برنامه کسب حتی سهمیه هم نداشتند و 

حالا حتی با کاهش سهمیه‌ها و سخت‌تر شدن شرایط انگیزه‌شان کمتر هم 

شده است. از این رو با توجه به روندی که در نقل و انتقالات تابستانی در پیش 

 مشخص است که باز هم برنامه‌ای برای ارتقای جایگاه خود 
ً
گرفتند کاملا

ندارند و همین که رتبه‌ای تک رقمی کسب کنند و یا در نیمه بالایی جدول 

قرار بگیرند برایشان کافی است. تیم آلومینیوم هنوز یک فصل دیگر با مجتبی 

حسینی قرارداد دارد و این مربی با وجود پیشنهادهای بهتر، گران‌تر و حتی 

معتبرتر تصمیم گرفت در بین اراکی‌ها باقی بماند. با این حال او قراردادش 

را با این تیم هم تمدید نکرد. اینطور به نظر می‌رسد که شاید این فصل پایان 

 حسینی که تمایل زیادی به باشگاه 
ً
همکاری او با باشگاه آلومینیوم باشد. ظاهرا

پیکان داشت و مدتی در این تیم حضور داشت برایش جزء خاطرات خوب 

محسوب می‌شود حتی پیشنهاد خودروسازان را رد کرد؛ چراکه می‌خواهد 

کارش را با آلومینیوم تمام کرده و پس از پایان تعهداتش به این تیم چالش 

 تمایلی به تمدید قرارداد ندارد 
ً
جدیدی را تجربه کند. به همین دلیل او فعلا

و از این رو شاید آخرین فصلش را در اراک سپری کند. 

 یک مذاکره ناتمام
در شرایطی که طی دو هفته اخیر تمام فعالیت‌های فوتبالی تعطیل به نظر 

می‌رسید؛ اما برخی باشگاه‌ها همچنان مشغول کار بودند. در این بین باشگاه 

آلومینیوم نیز پیگیر برخی مذاکرات بود و تاکنون با توجه به مذاکراتی که از ابتدای 

فصل نقل و انتقالات انجام داده است با بازیکنانی چون یاسین جرجانی، فردین 

یوسفی و امیرمحمد هوشمند به توافق رسیده‌ است. این در حالی است که 

 او نیز به‌زودی 
ً
صحبت از مذاکره اراکی‌ها با مهدی مهدی‌پور است و احتمالا

به جمع آن‌ها ملحق می‌شود. شنیده‌ها از باشگاه آلومینیوم حاکی از آن است که 

با جدایی مهدی‌پور از تیم نساجی این بازیکن مذاکراتی را با باشگاه آلومینیوم 

انجام داده اما از آنجا که تا این لحظه شروط دو طرف چندان همسو نبوده این 

مذاکرات به درازا انجامیده است. با این حال به نظر می‌رسد مهدی‌پور در نهایت 

با اراکی‌ها به توافق می‌رسد مگر اینکه پیشنهادی بهتر او را از ادامه مذاکرات 

منصرف کند. باشگاه آلومینیوم تمایل زیادی به همکاری با این بازیکن دارد و 

او در لیست اولیه حسینی قرار داشت، اما چون خود را جزء بازیکنان گرانقیمت 

به حساب می‌آورد، هنوز بر سر مبلغ به توافق نرسیده‌اند. به نظر می‌رسد در 

نهایت با توجه به نیاز حسینی به مهدی‌پور و جایگاهی که او می‌تواند در تیم 

آلومینیوم برای خود به دست بیاورد این مذاکرات به نتیجه برسد. 

 لیست حسینی تکمیل نیست
تیم آلومینیوم در صورت توافق با مهدی مهدی‌پور لیست اولیه مجتبی حسینی 

را تکمیل کرده و نفرات مورد نیاز او را به خدمت گرفته است. از آنجا که 

آلومینیومی‌ها از بازیکنان موجود در تیمشان رضایت دارند برای خرید بازیکن 

جدید چندان به تکاپو نیفتادند. در نتیجه خرید چندانی نداشته و بسیار ملایم 

در بازار نقل و انتقالات فعالیت کردند. این در حالی است که آن‌ها بازیکنانی 

همچون محمدامین کاظمیان، محمدمهدی لطفی، عارف حاجی‌عیدی، 

احسان قهاری و مهران موسوی از جمله نفرات کلیدی خود را به تیم‌های دیگر 

واگذار کردند و البته درآمدی از این انتقال‌ها داشتند. خرید‌های فعلی مجتبی 

حسینی در راستای پرکردن جای خالی این نفرات است که البته از همان نیم 

فصل جدایی‌شان قابل پیش‌بینی بود. هرچند نفرات جایگزین به لحاظ اسمی 

قابل مقایسه با بازیکنانی که از دست داده‌اند، نیست اما از آنجا که آلومینیوم 

مبنا را بر تفکرات جوان‌گرایانه مجتبی حسینی قرار داده است، خرید بازیکنی 

همچون یاسین جرجانی یا مذاکره با محمدمهدی خدایاری‌فر و سهیل صحرایی 

به همین دلیل انجام شد. از آنجا که مذاکره با بازیکنان جوان همچنان ادامه دارد 

احتمال جذب نفرات جدید نیز می‌رود. از طرفی مدیران باشگاه آلومینیوم به 

دنبال شروع تمرینات هستند تا مجتبی حسینی پس از تمرین لیست دوم خود 

 زمانی به باشگاه داده می‌شود که حسینی 
ً
را به باشگاه ارائه دهد. این لیست دقیقا

نیاز‌های تیم را ارزیابی کرده درخواست بازیکن کند. در ادامه لیست سومی هم 

 از بین 
ً
در دستورکار این مربی است که لیست اقتصادی محسوب شده و احتمالا

بازیکنان باقی‌مانده در آخرین روز‌های نقل و انتقالات با قیمت پایین خواهد بود. 

 فردا شروع تمرینات
تمرینات تیم آلومینیوم از فردا سه‌شنبه در اراک آغاز می‌شود. مجتبی حسینی که 

راهی تهران شده بود صبح امروز به اراک بازگشت و قرار است در جلسه‌ای که 

با مدیران باشگاه آلومینیوم برگزار می‌کند برنامه تمرینات و اردوی آماده‌سازی 

خود را مشخص کرده و ارائه دهد. پیش از این حسینی برنامه آماده‌سازی تیم 

آلومینیوم را به باشگاه داده بود، اما با توجه به وقفه‌ای که در برنامه‌ها به وجود 

آمد حالا برنامه جدیدی برای تیمش در نظر گرفته است برگزاری اردو در تهران 

کید  و چند بازی تدارکاتی از جمله مواردی است که حسینی روی آن‌ها تأ

دارد. البته وی لیست تیم‌هایی که تمایل دارد با آن‌ها بازی تدارکاتی برگزار کند 

را به باشگاه داده و از آن‌ها خواسته با توجه به حضور تیم‌ها در تهران اردوی 

آماده‌سازی را به شکلی برنامه‌ریزی کنند تا بتواند با تیم‌های مورد نظرش بازی 

تدارکاتی برگزار کند. به نظر می‌رسد شرایط موجود در کشور باعث شده تا 

تیم‌ها اردوی تدارکاتی در تهران را به سفر‌های خارجی ترجیح داده و برای 

برگزاری بازی تدارکاتی با یکدیگر برنامه‌ریزی کنند. از این رو حسینی که با 

آلومینیوم در فصول قبل نیز در تهران اردو ‌زده بود فرصت را غنیمت شمرده 

و از حضور تیم‌ها در تهران بهترین استفاده را می‌برد. 

آلومینیوم روی تفکرات جوانگرایانه سرمربی خود حساب کرده است

استارت ایرالکو طبق لیست حسینی


